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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA 

LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO PIAUÍ.//////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

Aos vinte e cinco do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, 

às onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia 

Legislativa do Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: 

Aldo Gil, Doutor Felipe Sampaio, Doutor Marcus Vinícius Kalume, 

Doutor Vinícius, Elisângela Moura, Evaldo Gomes, Franzé Silva, 

Gessivaldo Isaías, Gracinha Mão Santa, Gustavo Neiva, Hélio 

Isaías, Hélio Rodrigues, Henrique Pires, João Mádison, Marden 

Menezes, Rubens Vieira e Severo Eulálio; ausentes os senhores 

deputados: Doutor Hélio, Fábio Novo, Francisco Limma, Georgiano 

Neto e Warton Lacerda; justificadas as ausências dos senhores 

deputados: Ana Paula, Dogim Félix, Doutor Gil Carlos, Oliveira 

Neto, Tiago Vasconcelos, Wilson Brandão e Ziza Carvalho; e 

licenciada a senhora deputada Bárbara do Firmino; realizou-se a 

DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA 

DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ, 
presidida pelo senhor deputado Severo Eulálio e secretariada pelos 

senhores deputados Gustavo Neiva e Doutor Felipe Sampaio. 

PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da sessão 

anterior, que foi aprovada sem retificação, além das seguintes 

matérias: 3 (TRÊS) PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA: de nº 52/26, 

de autoria do senhor deputado Gessivaldo Isaías, que “Dispõe 

sobre o Reconhecimento de Utilidade Pública da Comunidade 

Terapêutica Centro de Reabilitação AME – CRAME”; de nº 53/26, 

da Mesa Diretora, que “Dispõe sobre o reajuste da remuneração 

dos servidores públicos efetivos e estabilizados ativos, inativos e 

pensionistas da Assembleia Legislativa do Estado do Piauí”; e de nº 

54/26, de autoria do senhor deputado Hélio Isaías, que “Institui o 

Programa Carne do Sertão na merenda escolar e institui a Política 

Estadual de Incentivo à Cadeia Produtiva de Caprinos e Ovinos 

Integrada à Alimentação Escolar”; e 1 (UM) REQUERIMENTO lido, 

de autoria do senhor deputado Gessivaldo Isaías, o qual solicita 

audiência pública na Comissão de Defesa do Consumidor e do 
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Meio Ambiente, para debater sobre o aumento repentino e 

expressivo dos preços dos combustíveis no estado do Piauí. 

PEQUENOS AVISOS. O senhor deputado Doutor Vinícius 

anunciou o lançamento no sábado, vinte e oito de março, do Projeto 

Acredita-Bacia Leiteira do Piauí, iniciativa que fortalece a produção 

leiteira e fomenta o desenvolvimento regional.  Em ato contínuo, o 

senhor presidente, deputado Severo Eulálio, reforçou a importância 

da sessão solene no dia vinte e seis de março, em homenagem ao 

Dia Internacional da Mulher, com entrega da Medalha Francisca 

Trindade a homenageadas indicadas pelos parlamentares. Na 

sequência, lembrou a todos a necessidade da realização das 

comissões temáticas, em especial a de finanças, presidida pelo 

senhor deputado Franzé Silva, em razão da necessidade de 

discussão e votação dos projetos que tratam do reajuste da 

remuneração de servidores, inclusive os desta Casa Legislativa, 

pela observância do prazo eleitoral, a fim de que as legislações 

decorrentes possam operar efeitos já no ano corrente. E o senhor 

deputado Franzé Silva valeu-se da intervenção do presidente para 

propor ao líder do governo, deputado Doutor Vinícius, a realização 

conjunta das reuniões das comissões temáticas no Plenarinho 

Deputado Prado Júnior. GRANDE EXPEDIENTE. Não houve 

orador. E, nada mais havendo a tratar, o senhor presidente 

encerrou a sessão, da qual, para constar, foi redigida a presente ata 

pelo setor de Redação de Atas, que, depois de lida, achada 

conforme, aprovada pelo Plenário, é inserida no Sistema de Apoio 

ao Processo Legislativo (SAPL) e arquivada pela Coordenação de 

Registros Legislativos.///////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

 


